Ata da décima primeira reunião ordinária da terceira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos nove dias do mês de maio de mil novecentos e noventa e cinco, ás dezenove horas. Presidente: Carlos Vicente, Vice-Presidente: Pedro Augusto Rodrigues, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão solicitando o senhor Secretário que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em Votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício do Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, João Batista de Oliveira encaminhando a formação da Legislação Juiz forano, da Mesa Diretora 1995/1996. Solicita o envio de listagem com o nome dos Vereadores que compõem esta Casa bem como a Composição da Mesa. Apresentação do Pedido de informação Nº 013/95 de autoria do Vereador Carlos Vicente, solicitando do Executivo a seguinte informação: Se existe uma Planta do Loteamento nº363 aprovada pela Câmara Municipal da Legislatura anterior. Requerimento Nº026/95 de autoria do Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli requerendo do Executivo Municipal que seja roçada a estrada que liga Santana do Deserto a Sossego Via Serra do Capim Pubo, bem como o Patrolamento da mesma e ensaibramento em alguns pontos. Ordem do Dia= O Pedido de informação Nº013/95 que após discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Requerimento Nº 026/95 que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dia dezesseis do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.  
